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Operace s komplexními čísly, grafické znázornění komplexních čísel
Test – lehký
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Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Veroniky Kvapilové.
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1. Bod A Gaussovy roviny je obrazem komplexního čísla:
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2. Absolutní hodnota čísla znázorněného bodem A je rovna:
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3. Absolutní hodnota čísla znázorněného bodem A je rovna:
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4. Bod na obrázku je zobrazením komplexního čísla:
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5. Absolutní hodnota komplexního čísla z = (1− 2i)(2 + i) je rovna:
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6. Absolutní hodnota komplexního čísla z = 2 + 6i
1− 2i je rovna:
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7. Reálná část komplexního čísla 2 + 2i2 + i3 − i4 + 2i5 se rovná:
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8. Imaginární část komplexního čísla 1 + 2i12 + 3i19 − i22 + 2i105 se rovná:
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9. Komplexní číslo (1− i)−3 má tvar:
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10. Číslo komplexně sdružené s číslem 3 + i
2− i + (i + 1)(2 + i) má tvar:

1

2 + 4i−2− 4i−2 + 4i2− 4i

1

2 + 4i−2− 4i−2 + 4i2− 4i

1

2 + 4i−2− 4i−2 + 4i2− 4i

1

2 + 4i−2− 4i−2 + 4i2− 4i



Matematika s radostíM R

Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




